

اِنَّا اَعْطَيْنَاكَ الْكُوْثَرَ ۝ فَصَلِّ لِرَبِّكَ وَانْحَرْ ۝ اِنَّ شَانِئَكَ هُوَ الْاَلْبَسُ

اللہ کے نام سے شروع جو نہایت مہربان رحم والا ہے

سورہ کوثر مکہ مکرمہ میں نازل ہوئی۔ اس میں تین آیتیں ہیں۔

اے محبوب بے شک ہم نے تمہیں بے شمار خوبیاں عطا فرمائیں ۝ تو تم اپنے رب کے لئے نماز

پڑھو اور قربانی کرو ۝ بے شک جو تمہارا دشمن ہے وہی تمہارے خیر سے محروم ہے ۝

(پارہ ۳۰۵ / سورہ کوثر ۱۰۸ / آیت ۳ تا ۱)

۱۔ کوثر۔ کثرت سے نیا، کثیر زیادہ کثرت زیادہ کثرت بہت ہی زیادہ اور کثرت بے حد زیادہ۔ جو خلق کی

مصلحت و فہم سے مراد ہے، اس سے مراد یا تو جو جن کو شر ہے جس کی وسعت ایک ماہ کا راستہ ہے یا قوت و

دوتیوں پر عاری ہے اس کا کنارہ پر ایک ایک کوئی بے شمار خیر سے سب سے بدتروں کی قوت میں ہے، اس کے کوثر

ستاروں کی طرح ہے شمار میں جس کی ایک ہزار جنسیوں کا گروں میں ہے دوسری میں ان جنتیوں میں ہر ایک جس سے ہر

رو کا جاہلی ہے۔ یا حضور کی شہادت اور لادیا بہت امت براد ہے جو دنیا کا ہر گوشہ و گوشہ میں پھیلی ہوئی ہے یا حضور

کے بے پایاں علم یا عمل یا حضور کی بہت خوبیاں و اوصاف یا شفا عطا کرنے یا عالم کثرت براد ہے (عزیز

و عزیز) عبد اللہ بن عباس نے فرمایا کوثر سے مراد بہت خیر ہے اس میں جو جن کو شر ہے داخل ہے (بخاری) یہاں

خیر ہا تہی خیاں میں رکھی۔ ایک یہ کہ اس حضور کو، انا سے شروع فرمایا، کیوں کہ کنارہ عرب جو

اسی ملکیت کے منکر تھے۔ دوسرے یہ کہ اب سب کچھ حضور کو دے چکا حضور نے چکا۔ تمام نبیوں اور

فرشتوں نے حضور ہی سے کمالات پاپ۔ فرماتے ہیں اللہ دنیا ہے ہم تقسیم کرتے ہیں۔ دوسرے یہ کہ حضور کو رب

کچھ اللہ نے خود دیا۔ دنیا نے حضور سے لیا ہے دیا نہیں۔ تیسرے یہ کہ کوئی شخص حضور سے کچھ نہیں نہیں ملتا کیوں کہ

یہ رب کا عطیہ ہے جیسے کوئی سوراخ کو بھیجا نہیں ملتا، چوتھے یہ کہ حضور تمام دنیا کا مالک ہیں کیوں کہ دنیا کوئی

ہے اور جو حضور کو دیا وہ بہت ہی زیادہ ہے دنیا کو حضور کی ملکیت کا ادنیٰ حصہ ہے

۲۔ نماز پنجگانہ کی پابندی کرو، یا اس عطاے حسد و ان کے شکر میں تواضع پڑھو، یا نماز بقرعیہ ادا کرو۔ اور

سُورَةُ الْقُرْآنِ الْعَلِيِّ كَيْفَ تَقْرَأُ كَرْد - * پابندی نماز ربّ تعالیٰ کی نعمتوں کا بہترین شکر ہے، درود یہ کہ قرآن اسلام
 شاعر اس کے بارے میں قیمت وغیرہ نہیں دی جا سکتی۔ تیسرے یہ کہ قرآن صرف مکہ معظمہ والوں یا حجازیوں کے
 خاص نہیں کیوں کہ مدینہ پاک میں سرکارِ قرآن کا حکم ہر جا ہے۔ یہ سورت مدینہ ہے کیوں کہ قرآن بے ہمت
 واجب ہے

۳- نہ اے ایمان نصیب ہر نہ ذکر خیر نے برکت نہ کوئی اور بہتر نہ آخرت میں اس کی بخشش چاہیے
 بن وائل - اگرچہ صاحب اولاد تھا مگر اپنے اس اولاد کو ایمان کی توفیق دے کر حکماً اسے منقطع السلسلہ
 بنا دیا اب ہم دیکھا جاتا ہے کہ جن لوگوں نے حضورؐ کی بددعا کو اپنا شعار بنا لیا وہ اکثر اولاد پر کرم (نور العزائم)
 لغوی اثر ہے ① اِنَّا : بے شک ہم ② اَعْطَيْنَاكَ : ہم نے تمہیں دیا ③ كُوْتْرٌ : حبت کا ایک ٹبر
 اور حوض کا نام جو اللہ نے حضورؐ کو مخصوص طور پر عطا فرمایا ہے (انسؓ مسلم) حبت کے ایک حوض کا نام
 ہے (مسلم) قرآن مجید (حسن نصیری) نبوت اور قرآن (عکرم) عام غیر نشتر (ابن عباس) جو چیز تہہ اور میں کثیر
 اور مرتبہ میں باطلت اس کو عرب کو تر کہتے ہیں ④ اِنْحَرٌ : قرآن کی ⑤ شَانِيْكَ : تیرا دشمن ⑥
 اَبْتَرٌ : جس کو اولاد نہ ہو، جس کا ذکر باقی نہ رہے ⑦ (لنات قرآن)

تنبہ خلاصہ ⑧ حضرت عائشہ صدیقہؓ فرماتی ہیں جو کوثر (حوض) کی آواز سنتا چاہے وہ کابوڑی
 اٹھ لی رہے آدھ آواز اب ہم اپنے گاؤں میں سنتا ہے (درع ابیہ) ⑨ حوض کوثر سید ان حضرت
 ہر ما ⑩ شکر کی تین قسمیں ہیں تلب سے زبان سے، اعضاء سے نماز ان تمام اقسام کی جامع ہے ⑪
 حدیث شریف: کہتا تھا جو قرآن نہ کرے اور ثواب قرآن کا طلب نہ کرے فرمایا: وہ حارِ اکت نماز
 پڑھے ہر اکت میں سورہ فاتحہ کے بعد تیار وہ ماہ سورہ الکونین پڑھے تو اس کے نامہ اعمال میں ساٹھ قرآنوں
 کا ثواب لکھا جائے گا (کتب الاسرار بحوالہ درع ابیہ) ⑫ دشمن رسولؐ پر خیر سے محروم ہے ⑬